
04072023-2.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

КАТАЛОГ ЗАПЧАСТЕЙ 

ШТАБЕЛЕР САМОХОДНЫЙ 

CDDR-III 

2.5-3.5 метров 

 

 

 



 

2 

 

Оглавление 

 

Запчасти для штабелёров CDDR15-III ........................................................ 3 

Мачта в сборе штабелёра CDDR15-III......................................................... 7 

Каретка подъемной цепи штабелёра CDDR15-III ...................................... 9 

Гидравлический цилиндр мачты (серединный) штабелёра CDDR15-III 10 

Маслостанция для штабелёров CDDR15-III ............................................. 13 

Колесо опорных вил штабелёра CDDR15-III ............................................ 15 

Поворотный механизм штабелёра CDDR15-III ........................................ 16 

Привод ведущего колеса штабелёра CDDR15-III..................................... 17 

Балансир с колесом 150 мм штабелёра CDDR15-III ................................ 20 

Запчасти электроприборов штабелёра CDDR15-III ................................. 22 

Аккумуляторная батарея в сборе штабелёра CDDR15-III........................ 23 

Ролик загрузки АКБ+Задвижка штабелёра CDDR15-III .......................... 24 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3 

 

Запчасти для штабелёров CDDR15-III 

 

 

 



 

4 

 

№ Наименование Артикул 

1 1 Пластиковый корпус штабелера CDDR15-III (Rear Housing) 1019046 

2 2 Крышка отсека АКБ штабелера CDDRIII (Battery box cover) 1019048 

3 Аккумулятор для штабелёров CDDR15-III/CDDK15-III 24V/200Ah свинцово-кислотный (WET battery) 1010018 

4 
4 Шуруп М6х20 крепления крышки отсека АКБ штабелера CDDR15-III (Cross shaped sunk screw M6×

20) 
1026589 

5 5 Контейнер АКБ штабелера CDDR15-III (Battery box assembly) 1026590 

6 6 Рукоятка задвижки,фиксирующей контейнера АКБ штабелера CDDR15-III (Locating handle) 1026591 

7 
7 Направляющая задвижки фискирующей,контейнера АКБ штабелера CDDR15-III (Locating pin bushi

ng) 
1026592 

8 8 Пружина рукоятки задвижки фиксирующей контейнера АКБ штабелера CDDR15-III (Spring) 1026593 

9 9 Штифт рукоятки задвижки фискирующей контейнера АКБ штабелера CDDR15-III (Locating bolt) 1026594 

10 10 Ролик загрузки\выгрузки АКБ для штабелера CDDR15-III (Roller Ⅰ (long)) 1019049 

11 11 Дверь технологическая штабелера CDDR15-III (Side door) 1026595 

12 12 Замок DQ1 двери технологической штабелера CDDR15-III (DQ1 Gate lock) 1026596 

13 13 Ограничитель поворотного механизма левый штабелера CDDR15-III (Housing (Stop plate)) 1019047 

14 14 Ограничитель поворотного механизма задний штабелера CDDR15-III (Housing (Stop plate 1) 1026597 

15 15 Ограничитель поворотного механизма правый штабелера CDDR15-III (Housing (Stop plate)) 1026598 

16 
16 Привод ведущего колеса с рукоядкой и румпелем в сборе штабелера CDDR15-III (Steering mecha

nism) 
1026599 

17 17 Контроллер центральный для CDDR15-III (Electric conrol assembly COMBIAC(high)/1230(standard)) 1026600 

18 Зарядное устройство для штабелёров CDDK15-III/CDDR15-III 24V/30A (Charger) 1003206 

18 Зарядное устройство для штабелёров CDDK15-III 24V/40A (Charger) 1020467 

19 19 Расширительный бак маслостанции штабелера CDDR15-III (Oil tank unit) 1019052 

20 Балансир в сборе ------ 

21 
21 Болт стяжной обода фиксации блока маслостанц. для CDDR15-III (Internal hexagon socket screwM

8×95) 
1026601 

22 22 Обод фиксирующий блока маслостанции для штабелера CDDR15-III (Hoop unit) 1026602 

23 
23 Прокладка опорная расширительного бака маслостанции для штабелера CDDR15-III (Oil tank pad

) 
1026603 

24 24 Блок маслостанции YBZ/24V/2.2kW/12L для CDDR15-III (Hydraulic station YBZ/24V/2.2kW/12L) 1026604 

25 
25 Прокладка демпфирующая кронштейна маслостанции для штабелера CDDR15-III (Anti-vibration p

ad Ⅰ) 
1026605 

26 
26 Валик демпфирующий кронштейна маслостанции для штабелера CDDR15-III (Anti-vibration pad II

) 
1026606 

27 
27 Кронштейн крепления маслостанции для штабелера для CDDR15-III (Hydraulic pressure fixing plat

e) 
1026610 

28 28 Патрубки масляные выского давления для штабелера для CDDR15-III (High-pressure oil pipe) 1026611 

29 29 Сетка защитная на мачту 1,6/3,3 м для штабелера для CDDR15-III (Gridding(Ⅰ)(1.6/3.3 meter) 1026614 



 

5 

 

№ Наименование Артикул 

29 29 Сетка защитная на мачту 2,5 м для штабелера для CDDR15-III (Gridding(Ⅰ)(2.5 meter) 1026612 

29 29 Сетка защитная на мачту 3,0 м для штабелера для CDDR15-III (Gridding(Ⅰ)(3.0 meter) 1026613 

30 30 Скоба крепления сетки защитной для штабелера CDDR15-III (Protective gridding cover clamp) 1026617 

31 
31 Болт М6х20 скобы крепления сетки защитной для штабелера CDDR15-III (Soket head cap screw M

6×20) 
1026618 

32 32 Сетка защитная на мачту верхняя для штабелера CDDR15-III (Upside protective screening cover) 1026619 

33 33 Рама мачты внешняя 1,6 м для штабелера CDDR15-III (Outside mast assembly 1.6m) 1026620 

34 34 Гайка М10 болта опорного внутренней рамы мачты для штабелера CDDR15-III (Hexagon nut M10) 1026621 

35 
35 Болт опорный М10х60 внутренней рамы мачты для штабелера CDDR15-III (Hexagon-headed bolt 

M10X60) 
1026622 

36 36 Кольцо стопорное наружное 20 внутренней рамы мачты для CDDR15-III (Circlip for shaft 20) 1026625 

37 37 Ось ролика направляющего внутренней рамы мачты для штабелера CDDR15-III (Sider roller shaft) 1019053 

38 38 Ролик направляющий внутренней рамы мачты для штабелера CDDR15-III (Side roller) 1019054 

39 39 Каретка цепи подъёмной для штабелера CDDR15-III (Chain wheel assembly) 1019055 

40 40 Гидравлический цилиндр мачты 1,6 м (в сборе) для штабелера CDDR15-III (oil cylinder 1.6m assy) 1026626 

40 40 Гидравлический цилиндр мачты 2,5 м (в сборе) для штабелера CDDR15-III (oil cylinder 2.5m assy) 1026627 

40 40 Гидравлический цилиндр мачты 3,0 м (в сборе) для штабелера CDDR15-III (oil cylinder 3.0m assy) 1026628 

40 40 Гидравлический цилиндр мачты 3,3 м (в сборе) штабелера CDDR15-III (Oil cylinder 3.3m) 1019056 

40 40 Гидравлический цилиндр мачты 3,5 м (в сборе) для штабелера CDDR15-III (oil cylinder 3.5m assy) 1026629 

41 Колесо подвилочное для штабелёра CDDR 1005788 

42 42 Гайка болта натяжки подъёмной цепи 16х1.5 штабелера CDDR15-III (Hexagon nut 16×1.5) 1019057 

43 
43 Маслопровод возвратный гидрав-го цилиндра мачты 1,6 м штабелера CDDR15-III (Oil return pipe 

1.6m) 
1026630 

43 
43 Маслопровод возвратный гидрав-го цилиндра мачты 2,5 м штабелера CDDR15-III (Oil return pipe 

2.5m) 
1026631 

43 
43 Маслопровод возвратный гидрав-го цилиндра мачты 3,0 м штабелера CDDR15-III (Oil return pipe 

3m) 
1026632 

43 
43 Маслопровод возвратный гидрав-го цилиндра мачты 3.3 м штабелера CDDR15-III (Oil return pipe 

3.3m) 
1019058 

44 14 Цепь подъёмная для штабелера CDDR15-III (Chain assembly LH0846 (143 sections lift height 2.5m)) 1026654 

44 14 Цепь подъёмная для штабелера CDDR15-III (Chain assembly LH0846 (143 sections lift height 3.3m)) 1026657 

44 14 Цепь подъёмная для штабелера CDDR15-III (Chain assembly LH0846 (143 sections lift height 3.5m)) 1026658 

44 14 Цепь подъёмная для штабелера CDDR15-III (Chain assembly LH0846 (143 sections lift height 3m)) 1026655 

45 45 Рама мачты внутренняя 2,5 м для штабелера CDDR15-III (Inside mast assembly 2.5m) 1026633 

45 45 Рама мачты внутренняя 3,0 м для штабелера CDDR15-III (Inside mast assembly 3m) 1026634 

45 45 Рама мачты внутренняя 3,3 м для штабелера CDDR15-III (Inside mast assembly 3.3m) 1026635 

45 45 Рама мачты внутренняя 3,5 м для штабелера CDDR15-III (Inside mast assembly 3.5m) 1026636 

46 46 Кольцо стопорное внутреннее 72 ролика подъёмной цепи мачты для штабелера CDDR15-III (Circli 1026637 



 

6 

 

№ Наименование Артикул 

p 72) 

47 47 Подшипник ролика мачты 80207 для штабелера CDDR15-III (Bearing 80207) 1026638 

48 48 Ролик подъёмной цепи мачты (1.5Т) штабелера CDDR15-III (Pulley wheel (1.5T)) 1019059 

49 Шайба фиксирующая ------ 

50 50 Вилы подъёмные 570х1070 штабелера CDDR15-III (Fork frame assembly 570×1070) 1026651 

50 50 Вилы подъёмные 570х1150 штабелера CDDR15-III (Fork&frame:Triple mast 4.5-5.6M) 1019061 

50 50 Вилы подъёмные 695х1070 штабелера CDDR15-III (Fork frame assembly 695×1070) 1026652 

50 50 Вилы подъёмные 695х1150 штабелера CDDR15-III (Fork&frame:Double mast 3.5M) 1019060 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

7 

 

Мачта в сборе штабелёра CDDR15-III 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

8 

 

№ Наименование Артикул 

1 1 Гайка М10 Обода фиксирующего для штабелера CDDR15-III (Nut M10) 1026639 

2 2 Обод фиксирующий для штабелера CDDR15-III (Hoop) 1026650 

3 Шайба М10 ------ 

4 
1 Опорный вкладыш гидравлического цилиндра мачты штабелера CDDR15-III (Oil cylinder 

cushion) 
1019080 

5 50 Вилы подъёмные 570х1070 штабелера CDDR15-III (Fork frame assembly 570×1070) 1026651 

5 50 Вилы подъёмные 570х1150 штабелера CDDR15-III (Fork&frame:Triple mast 4.5-5.6M) 1019061 

5 50 Вилы подъёмные 695х1070 штабелера CDDR15-III (Fork frame assembly 695×1070) 1026652 

5 50 Вилы подъёмные 695х1150 штабелера CDDR15-III (Fork&frame:Double mast 3.5M) 1019060 

6 
1 Опорный вкладыш гидравлического цилиндра мачты штабелера CDDR15-III (Oil cylind

er cushion) 
1019080 

7 
7 Опорный вкладыш гидравлического цилиндра мачты (серединного) для штабелера C

DDR15-III (Pad) 
1026653 

8 
8 Взрывопредохранительный клапан гидравлическ. цилиндра мачты для CDDR15-III (An

ti-explosion valve) 
1026675 

9 Болт М10х16 ------ 

10 Шайба М16 ------ 

11 Болт М16х90 ------ 

12 Болт М16х50  

13 39 Каретка цепи подъёмной для штабелера CDDR15-III (Chain wheel assembly) 1019055 

14 
14 Цепь подъёмная для штабелера CDDR15-III (Chain assembly LH0846 (143 sections lift 

height 2.5m)) 
1026654 

14 
14 Цепь подъёмная для штабелера CDDR15-III (Chain assembly LH0846 (143 sections lift 

height 3.3m)) 
1026657 

14 
14 Цепь подъёмная для штабелера CDDR15-III (Chain assembly LH0846 (143 sections lift 

height 3.5m)) 
1026658 

14 
14 Цепь подъёмная для штабелера CDDR15-III (Chain assembly LH0846 (143 sections lift 

height 3m)) 
1026655 

15 15 Рама мачты внутренняя для штабелера CDDR15-III (Inner mast welding 2.5m) 1026659 

15 15 Рама мачты внутренняя для штабелера CDDR15-III (Inner mast welding 3.3m) 1026661 

15 15 Рама мачты внутренняя для штабелера CDDR15-III (Inner mast welding 3.5m) 1026662 

15 15 Рама мачты внутренняя для штабелера CDDR15-III (Inner mast welding 3m) 1026660 

16 Гайка М10 ------ 

17 Болт М10х55 ------ 

18 
38 Ролик направляющий внутренней рамы мачты для штабелера CDDR15-III (Side roller

) 
1019054 

19 Кольцо стопорное ------ 

20 20 Ось ролика направляющего внутренней рамы для штабелера CDDR15-III (Pin) 1026663 



 

9 

 

№ Наименование Артикул 

25 
25 Ролик подъемной цепи  внутренней рамы мачты (подъёмные вилы) для штабелера C

DDR15-III (Pulley) 
1026667 

 

 

 

Каретка подъемной цепи штабелёра CDDR15-III 

 

№ Наименование Артикул 

1 
1 Кольцо стопорное наружное подшипника ролика каретки цепи подъемной для CDDR15-III (Che

ck ring 30) 
1026669 

2 2 Кольцо 62 стопорное внутреннее для штабелера CDDR15-III (Check ring 62) 1026670 

5 5 Регулировочный болт M16х80 каретки цепи подъемной штабелера CDDR15-III (Bolt M16x80) 1019075 

6 6 Шайба 16 регулировочного болта каретки цепи подъемной штабелера CDDR15-III (Washer 16) 1019078 

7 7 Ось каретки цепи подъемной штабелера CDDR15-III (Chain wheel axle) 1019079 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

10 

 

Гидравлический цилиндр мачты (серединный) штабелёра CDDR15-III 

 

 

№ Наименование Артикул 

1 
1 Опорный вкладыш гидравлического цилиндра мачты штабелера CDDR15-III (Oil cylinder cus

hion) 
1019080 

2 Гайка М10 ------ 

3 Болт М10х16 ------ 

4 
4 Зажимной винт гайки штуцера соеденительного масляной магистрали для CDDR15-III (Set 

screw 8x18) 
1026672 

5 5 Гайка 8 штуцера соеденительного масляной магситрали для штабелера CDDR15-III (Nut 8) 1026673 

6 6 Штуцер 1Q-16 соеденительный масляной магистрали для штабелера CDDR15-III (Oil tube jo 1026674 



 

11 

 

№ Наименование Артикул 

int) 

7 
7 Прокладка (14) армированная соединительного штуцера CDDR15-III (Combined sealing gask

et14) 
1019081 

8 
8 Взрывопредохранительный клапан гидравлическ. цилиндра мачты для CDDR15-III (Anti-exp

losion valve) 
1026675 

9 
Гильза гидравлического цилиндра мачты 1,6 м для штабелера CDDR15-III (Oil cylinder barrel 

1.6m) 
1026676 

9 
Гильза гидравлического цилиндра мачты 2,5 м для штабелера CDDR15-III (Oil cylinder barrel 

2.5m) 
1026677 

9 
Гильза гидравлического цилиндра мачты 3,0 м для штабелера CDDR15-III (Oil cylinder barrel 

3m) 
1026678 

9 
Гильза гидравлического цилиндра мачты 3,3 м для штабелера CDDR15-III (Oil cylinder barrel 

3.3m) 
1026679 

9 
Гильза гидравлического цилиндра мачты 3,5 м для штабелера CDDR15-III (Oil cylinder barrel 

3.5m) 
1026680 

10 
10 Маслопровод возвратный гидравлического цилиндра мачты 1,6 м для CDDR15-III (Oil retur

n pipe 1.6m) 
1026681 

10 
10 Маслопровод возвратный гидравлического цилиндра мачты 2,5 м для CDDR15-III (Oil retur

n pipe 2.5m) 
1026682 

10 
10 Маслопровод возвратный гидравлического цилиндра мачты 3,0 м для CDDR15-III (Oil retur

n pipe 3m) 
1026683 

10 
10 Маслопровод возвратный гидравлического цилиндра мачты 3,3 м для CDDR15-III (Oil retur

n pipe 3.3m) 
1026684 

10 
10 Маслопровод возвратный гидравлического цилиндра мачты 3,5 м для CDDR15-III (Oil retur

n pipe 3.5m) 
1026685 

11 11 Болт 14 крепления маслопровода возвратного для штабелера CDDR15-III (Hinge joint 14) 1026686 

12 12 Букса гидравлического цилиндра мачты для штабелера CDDR15-III (Guide sleeve) 1026687 

13 13 О-образная манжета поршневая UHS40x50x6 штабелера CDDR15-III (Oil seal UHS40x50x6) 1019082 

14 14 О-образная манжета штоковая 50Х3.55 штабелера CDDR15-III (Otype ring50x3.55) 1019083 

15 
15 Втулка 60 скольжения гидравлического цилиндра мачты для CDDR15-III (Comnined bush S

F-14030) 
1026688 

15 
15 Втулка 68 скольжения гидравлического цилиндра мачты для CDDR15-III (Comnined bush S

F-14030) 
1026690 

16 16 Крышка верхняя гидравлического цилиндра мачты для штабелера CDDR15-III (Hood) 1026693 

17 
17 Грязесъёмник DHS40-48-5/6.5 гидравлического цилиндра мачты штабелера CDDR15-III (D

ust ring DH40) 
1019084 

18 
18 Шток поршня гидравлического цилиндра мачты 1,6 м для штабелера CDDR15-III (Piston ro

d 1.6m) 
1026694 



 

12 

 

№ Наименование Артикул 

18 
18 Шток поршня гидравлического цилиндра мачты 2,5 м для штабелера CDDR15-III (Piston ro

d 2.5m) 
1026695 

18 
18 Шток поршня гидравлического цилиндра мачты 3,0 м для штабелера CDDR15-III (Piston ro

d 3m) 
1026696 

18 
18 Шток поршня гидравлического цилиндра мачты 3,3 м для штабелера CDDR15-III (Piston ro

d 3.3m) 
1026697 

18 
18 Шток поршня гидравлического цилиндра мачты 3,5 м для штабелера CDDR15-III (Piston ro

d 3.5m) 
1026698 

19 19 Стакан ограничительный для штабелера CDDR15-III (Stop collar) 1026699 

20 20 О-образная манжета поршневая 23.6Х3.55 штабелера CDDR15-III (O type ring 23.6x3.55) 1019085 

21 21 Поршень гидравлического цилиндра мачты для штабелера CDDR15-III (Piston) 1026700 

22 
22 Направляющее кольцо 10 гидравлического цилиндра мачты штабелера CDDR15-III (Guide

 ring) 
1019087 

23 
23 Уплотнительная шайба обоймы поршня. гидравлического цилиндра мачты для CDDR15-III

 (UHS45-56-7) 
1026701 

24 
24 Полукольца,обоймы поршня,гидравлического цилиндра мачты для штабелера CDDR15-III 

(Semi ring) 
1026702 

25 25 Постель полуколец поршневых для штабелера CDDR15-III (Semi ring cover) 1026703 

26 
26 Кольцо стопорное обоймы поршня,гидравличес-го цилиндра,серединного для CDDR15-III 

(Check ring 30) 
1026704 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

13 

 

Маслостанция для штабелёров CDDR15-III 

 

 



 

14 

 

№ Наименование Артикул 

1 
1 Расширительный бак маслостанции (холодный склад) для CDDR15-III (Oil tank as

sembly(cold storage)) 
1026705 

2 
2 Шестигранный болт,крепления бака маслостанции для штабелера CDDR15-III (Sc

rew M5X12 (normal)) 
1026706 

2 
2 Шестигранный болт,крепления бака маслостанции для штабелера CDDR15-III (Sc

rew M6X40(cold storage)) 
1026707 

3 3 Гровер (стандартный) для штабелера CDDR15-III (Spring Washer 5(normal)) 1026708 

3 3 Гровер (хладостойкий) для штабелера CDDR15-III (Spring Washer 6(cold storage)) 1026709 

4 4 Шайба 5 (стандартная) для штабелера CDDR15-III (Washer 5(normal)) 1026710 

4 4 Шайба 6 (хладостойкая) для штабелера CDDR15-III (Washer 6(cold storage)) 1026711 

5 5 Гайка М6 (хладостойкая) для штабелера CDDR15-III (Nut M6(cold storage)) 1026712 

6 
6 Болт крепления маслопровода возвратного на бак маслостанции для штабелера 

CDDR15-III (Joint) 
1026713 

7 
7 Шайба крепл-я маслопровода возвратного на бак маслостанции для штабелера C

DDR15-III (Washer 16.5) 
1026714 

8 8 Маслопровод гибкий высокого давления для штабелера CDDR15-III (Hose) 1026715 

9 
9 Маслостанция (холодный склад) для штабелера CDDR15-III (Hydraulic pump 2.2K

W/2.2CC cold storage) 
1026716 

10 
10 Маслопровод гибкий низкого давления для штабелера CDDR15-III 1,6 м (Hose lif

t height 1.6m) 
1026719 

10 
10 Маслопровод гибкий низкого давления для штабелера CDDR15-III 2,5 м (Hose lif

t height 2.5m) 
1026720 

10 
10 Маслопровод гибкий низкого давления для штабелера CDDR15-III 3,0 м (Hose lif

t height 3.0m) 
1026721 

10 
10 Маслопровод гибкий низкого давления для штабелера CDDR15-III 3,3 м (Hose lif

t height 3.3m) 
1026722 

10 
10 Маслопровод гибкий низкого давления для штабелера CDDR15-III 3,5 м (Hose lif

t height 3.5m) 
1026723 

11 
11 Прокладка армир.соед. штуцера масляной магистрали для штабелера CDDR15-II

I (Washer 14) 
1026724 

12 
12 Болт крепл-я маслопровода возвратного на цилиндр гидравлический для штабе

лера CDDR15-III (Joint) 
1026725 

13 Гидроцилиндр ------ 

14 
14 Штуцер соеденительный масляной магистрали для штабелера CDDR15-III (Joint 

1Q-16) 
1026726 

15 
15 Взрывопредохранительный клапан гидравл-го цилиндра мачты для штабелера 

CDDR15-III (Relief valve) 
1026729 

 



 

15 

 

Колесо опорных вил штабелёра CDDR15-III 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ Наименование Артикул 

1 1 Подшипник 60204 колеса опорных вил штабелера CDDR15-III (Bearing 60204) 1019062 

2 2 Колесо опорных вил для самоходного штабелёра CDDK-II (Fork wheel) 1005789 

4 4 Ось 20х93 колес опорных вил штабелера CDDR15-III (Axle 20X93) 1019063 

5 
5 Ось 20х123 Тандемной рамы крепления колес опорных вил штабелера CDDR15-III 

(Axle 20X93) 
1019064 

 

 



 

16 

 

Поворотный механизм штабелёра CDDR15-III 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ Наименование Артикул 

1 5 Румпель направления CURTIS штабелера CDDR15-III (CURTIS HANDLE) 1019151 

2   

3   

4   

5   

6   

7   

8   

9   

10   

11 
11 Концевой микропереключатель TM1704/125V/DC10A штабелера CDDR15-III (Inching s

witch) 
1019088 

18 
18 Гильза SF-1F оси наклона тела рукоядки 22150 штабелера CDDR15-III (SF-1F bearing 

22150) 
1019090 

19 19 Резиновый отбойник тела рукоятки для штабелера CDDR15-III (Rubber block) 1026734 

21 21 Привод ведущего колеса в сборе для штабелера CDDR15-III (Driving wheel assembly) 1026735 



 

17 

 

Привод ведущего колеса штабелёра CDDR15-III 

 

№ Наименование Артикул 

1 Стопорное кольцо оси вала 15мм ------ 

2 2 Электромагнитный тормоз 110 штабелера CDDR15-III (110 Brake) 1019094 

4 
4 Планка фиксации питающих проводов для штабелера CDDR15-III (Locating plate, motor wi

ring) 
1026736 

5 5 Электродвигатель привода штабелера CDDR15-III (Driving motor) 1019095 

6 6 Шестерня первичного вала косозубая 1,25М23 для штабелера CDDR15-III (1.25M23 tooth) 1026737 

7 Контрагайка M14×1.5 ------ 

8 
8 О-образная опорная прокладка электродвигателя 2.65×75 штабелера CDDR15-III (O type 

ring 2.65×75) 
1019133 

9 Болт М8х80 ------ 

10 Контр шайба (грофер) Ф8 ------ 



 

18 

 

11 Шайба плоская Ф8 ------ 

12 
12 Шпонка первичного вала эл.двиг и эл.магн. томроза для штабелера CDDR15-III (Flat key 

5×5×18) 
1026738 

13 
13 Шпонка электродвигателя и шестерни первичного вала для штабелера CDDR15-III (Flat 

key 5×5×20) 
1026741 

14 
14 Шплинт 2,5х25 контргайки шестерни первичного вала для штабелера CDDR15-III (Cotter

 2.5×25) 
1026742 

15 
15 Монтажная колодка электродвигателя и тела рукоятки для CDDR15-III (Installation seat, 

motor) 
1026743 

16 Болт М6х16 ------ 

17 
17 Основной фланец-подшипник крепления привода ведущего колеса к шас для CDDR15-III

 (Turntable unit) 
1026744 

18 18 Посадочное электродвигателя в колокол привода штабелера CDDR15-III (Seal cover) 1019136 

19 
19 О-образная прокладка посадочного электродвигателя ф2.65х150 CDDR15-III  (O-type rin

g2.65х150) 
1019137 

20 20 Колокол привода для штабелеров CDDR15-III (Gear case) 1022424 

21 21 Сапун колокола привода для штабелера CDDR15-III (Screw plug) 1026745 

22 
22 Пружинка сапуна колокола привода ф0,2х2,5х12,5 штабелера CDDR15-III (Compression s

pring 0.2) 
1019138 

23 23 Шарик (3) сапуна колокола привода штабелера CDDR15-III (Steel ball 3) 1019144 

24 24 Посадочное сапуна колокола привода для штабелера CDDR15-III (Hole seat) 1026746 

25 Болт М6х20 ------ 

26 Контр. Гайка М14х1.5 ------ 

27 
27 Шестерня промежуточная вторичного вала 1.25M89 штабелера CDDR15-III (1.25M89 gea

r) 
1019145 

28 28 Роликоподшипники 30205 конические опорные CDDR-III (30205 tapered roller bearing) 1018858 

29 
29 Шпонка промежуточной шестерни вторичного вала 6х6х14 для штабелера CDDR15-III (F

lat key 6×6×14) 
1026747 

30 30 Вал вторичный с конической шестернёй для штабелера CDDR15-III (Driving bevel pin) 1026748 

31 Гайка М14х1.5 ------ 

32 Ведущее колесо для штабелёра CDDR 1005757 

33 
33 Шпильки ступичные колеса привода М14х1,5 для штабелера CDDR15-III (Stud bolt M14×

1.5) 
1026749 

34 34 Ступица колеса привода для штабелера CDDR15-III (Wheel axle) 1026750 

35 
35 Сальник 55-72-8 ступицы каркасный, прижимной штабелера CDDR15-III (Rubber oil seal5

5-72-8) 
1019146 

36 
36 Прокладка 10 пробки заливной горловины масла для штабелера CDDR15-III (Combined 

washer10) 
1026755 

37 37 Пробка заливной горловины масла для штабелера CDDR15-III (Screw plug) 1026756 



 

19 

 

38 38 Шпонка 14х9х22 ступичная для штабелера CDDR15-III (Flat key14×9×22) 1026757 

39 39 Магнит стуржкоулавливающий для штабелера CDDR15-III (Magnet) 1026758 

40 40 Пробка сливного канала масла для штабелера CDDR15-III (Outlet plug) 1026759 

41 
41 Подш-к ступичный,конический двухряд 352009 CDDR15-III (352009 tapered roller bearing,

 double-row) 
1019185 

42 
42 Подпорное центрирующее кольцо ступичного подшипника для штабелера CDDR15-III (R

etaining ring72) 
1026760 

43 
43 Болты подпорного центрирующего кольца ступичного подшип. для штабелера CDDR15-I

II (Screw M4×12) 
1026761 

44 44 Ведомая шестерня привода для штабелера CDDR15-III (Driven gear) 1019147 

46 
46 О-образная прокладка крышки колокола привода ф3,55х150 штабелера CDDR15-III (O-ty

pe ring3.55х150) 
1019148 

47 47 Крышка колокола привода штабелера CDDR15-III (Side cover) 1019149 

48 
48 Гайка ступицы центральная колёсная затяжная для штабелера CDDR15-III (Fastening scr

ew) 
1026762 

49 
49 Болт шестигранный гайки ступицы центральной колесной М6х20 для штабелера CDDR15

-III (Screw M6X20) 
1026763 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

20 

 

Балансир с колесом 150 мм штабелёра CDDR15-III 

 

№ Наименование Артикул 

1 
1 Болт M12х100 обоймы поворотной оси балансира для штабелера CDDR15-III (Hexago

n bolt M12×100) 
1019066 

2 
2 Гайка М12 болта обоймы поворотной оси балансира штабелера CDDR15-III (Nut M12

) 
1019067 

3 3 Пыльник обоймы поворотной оси балансира штабелера CDDR15-III (Dust cover) 1019068 

4 4 Стопорное кольцо контргайки обоймы для штабелера CDDR15-III (Lock ring, nut M) 1026764 

6 
6 Прокладка верхняя прижимная 50х24.5х2.5 оси балансира CDDR15-III (Gasket,balanc

e wheel50×24.5×2.5) 
1019069 

7 
7 О-образная манжета подшипника конического 30205 ф46Х2.65 CDDR15-III (O-type ri

ng ф46(I.D)×2.65) 
1019070 

8 
8 Подшипник конический 30205 промежуточный оси балансира CDDR15-III (Tapered ro

ller bearing 30205) 
1019071 

9 
9 Посадочное подшипника пормежуточного для штабелера CDDR15-III (Bearing seat, b

alance wheel) 
1026765 

12 
12 Площадка поворотной оси балансира для штабелера CDDR15-III (Turntable unit, bal

ance wheel) 
1026767 

13 13 Опорная вилка колеса балансира для штабелера CDDR15-III (Balance wheel carrier u 1026769 



 

21 

 

№ Наименование Артикул 

nit) 

14 
14 Гильза осевого болта втулки опорной вилки балансира для штабелера CDDR15-III (

Bearing 20215) 
1026770 

15 15 Осевой болт М16х100 колеса балансира для штабелера CDDR15-III (Bolt M16×100) 1026772 

16 
16 Гильза подшипника и осевого болта колеса балансира для штабелера CDDR15-III (

Wheel lining) 
1026773 

19 19 Гайка М16 осевого болта колеса балансира для штабелера CDDR15-III (Nut M16) 1026774 

20 20 Втулка опорной вилки колеса балансира для штабелера CDDR15-III (Lining tube) 1026775 

21 
21 Осевой болт втулки опорной вилки колеса балансира для штабелера CDDR15-III (B

olt M12×130) 
1026776 

22 
22 Гайка М6 болта листовой регулирующей рессоры для штабелера CDDR15-III (Nut M

6) 
1026777 

23 23 Листовая регулирующая рессора для штабелера CDDR15-III (Adjusting sheet) 1026778 

24 
24 Болт М6х12 листовой регулирующей рессоры для штабелера CDDR15-III (Hexagon b

olt M6×12) 
1026779 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

22 

 

Запчасти электроприборов штабелёра CDDR15-III 

  

№ Наименование Артикул 

1 
12 Контроллер переменного тока (АС) для самоходного штабелёра CDDR-II (AC 

Controller) 
1018254 

2 
11 Концевой микропереключатель TM1704/125V/DC10A штабелера CDDR15-III (Inching 

switch) 
1019088 

3 3 Личинка ключа зажигания S286A-1 штабелера CDDR15-III (Electric lock S286A-1) 1019150 

5 5 Румпель направления CURTIS штабелера CDDR15-III (CURTIS HANDLE) 1019151 

10 
10 Центральная сигнальная коса для штабелера CDDR15-III (General control wiring harn

ess) 
1026780 

11 11 Электрический клаксон для штабелера CDDR15-III (Electric horn105DB-24V-1.5A) 1026781 

12 
12 Электромагнитный тормоз DHD-08C-8Nm/DC24V в сборе CDDR15-III (Brake ass'y DH

D-08C-8Nm/DC24V) 
1019152 

13 
13 Мотор приводной XYQ-1.2DH штабелера CDDR15-III (XYQ-1.2DH alternating current d

ynamo) 
1019153 



 

23 

 

14 
14 Гнёзда зарядные SR175A (REMA) штабелера CDDR15-III (Connectors (REMA) SR175A/

2PCS) 
1019154 

16 16 Плавкий предохранитель ANS-32V-150A штабелера CDDR15-III (Fuse ANS-32V-150A) 1019155 

17 17 Плавкий предохранитель 125В/10A штабелера CDDR15-III (Fuse 125V/10A) 1019156 

18 
18 Плавкий предохранитель (вилочный) 250А штабелера CDDR15-III (Fuse 250A)18 Пл

авкий предохранитель 
1019157 

19 19 Контактор SW80-6 штабелера CDDR15-III (Contactor SW80-6) 1019158 

 

 

Аккумуляторная батарея в сборе штабелёра CDDR15-III 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ Наименование Артикул 

1 1 Плата контроля заряда Литий-ионного АКБ для CDD15R-III (125AH Li battery controller board 1025990 

2 2 Болт М8х20 клеммный для штабелера CDDR15-III (Screw M8X20) 1026802 

4 4 Гровер 8 болта клеммного для штабелера CDDR15-III (Washer 8) 1026803 

5 5 Шайба болта 8 клеммного для штабелера CDDR15-III (Spring Washer 8) 1026804 

6 6 Гайка М8 болта клеммного для штабелера CDDR15-III (Nut M8) 1026805 

7 7 Провода подключения (последовательного) для штабелера CDDR15-III (Connecting wire) 1026806 

8 8 Сдвоенный(+-) входной\выходной коннектор АКБ для штабелера CDDR15-III (Connecting wire) 1026807 

 

 

 

 

 

 



 

24 

 

Ролик загрузки АКБ+Задвижка штабелёра CDDR15-III 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ Наименование Артикул 

1 
1 Кольцо стопорное подшипника ролика загрузки\выгрузки АКБ для CDDR15-III (Cir

clip for shaft 12) 
1026808 

2 
2 Подшипник ролика загрузки\выгрузки АКБ для штабелера CDDR15-III (Bearing 62

01-2RS) 
1026811 

3 3 Ось ролика загрузки\выгрузки АКБ для штабелера CDDR15-III (Shaft) 1026812 

4 10 Ролик загрузки\выгрузки АКБ для штабелера CDDR15-III (Roller Ⅰ (long)) 1019049 

 

 

 

 

Для заказа запасных частей отправьте письмо на почту service@gkrem.ru с 

указанием модели оборудования, артикулом детали и контактным номером 

для связи. Либо обратитесь к Вашему менеджеру. 

Так как завод изготовитель оставляет за собой право вносить изменение в 

конструкцию оборудования без предварительного уведомления, то мы 

рекомендуем также присылать фотографию Вашей детали, которую 

требуется заменить с её шильдиком (информационной табличкой) при 

наличии. 

 

 

mailto:service@gkrem.ru

	Запчасти для штабелёров CDDR15-III
	Мачта в сборе штабелёра CDDR15-III
	Каретка подъемной цепи штабелёра CDDR15-III
	Гидравлический цилиндр мачты (серединный) штабелёра CDDR15-III
	Маслостанция для штабелёров CDDR15-III
	Колесо опорных вил штабелёра CDDR15-III
	Поворотный механизм штабелёра CDDR15-III
	Привод ведущего колеса штабелёра CDDR15-III
	Балансир с колесом 150 мм штабелёра CDDR15-III
	Запчасти электроприборов штабелёра CDDR15-III
	Аккумуляторная батарея в сборе штабелёра CDDR15-III
	Ролик загрузки АКБ+Задвижка штабелёра CDDR15-III

